

ŽUPANIJSKA BOLNICA ČAKOVEC  
Odjel za anesteziologiju i intenzivno liječenje  
Ambulanta za liječenje boli

#### POSTUPNIK ZA PRIMJENU EPIDURALNE ANALGEZIJE ZA PACIJENTE

Epiduralni kateter je cjevčica postavljena u kralježnični kanal u tzv. epiduralnom prostoru preko koje se primjenjuje mješavina lijekova za bol.

Mješavinu za liječenje boli priprema Odjel za anesteziologiju i intenzivno liječenje. Netko od članova obitelji treba svaka 2 dana doći na odjel ili u Anesteziološku ambulantu (prema dogovoru) po propisani lijek. Dozu, količinu i ritam davanja lijeka propisuje nadležni anesteziolog.

Do primjene lijeka preko cjevčice ŠTRCALJKE S LIJEKOVIMA TREBA ČUVATI U HLADNJAKU.

Prije davanja pripremiti : Alkohol , čisti papirnati ubrus, manji sterilni tupferi. Špricu s lijekom iz hladnjaka odložiti na papirnati ubrus.

#### POSTUPAK:

Prije primjene lijeka OPRATI RUKE TEKUĆIM SAPUNOM i POSUŠITI čistim ručnikom ili papirnatim ubrusom. Malu količinu alkohola (cca 3 ml) izliti na dlanove i utrljati u ruke.

Skinuti iglu na špricu s lijekom i špricu i iglu pažljivo odložiti na čisti papir pazeći pri tome da vršak šprice ne dodiruje ništa iz okoline. Ukoliko u šprici ima mjehurića zraka podići špricu prema gore i izbaciti mjehuriće.

Malom količinom alkohola ovlažiti gazicu i prebrisati kapicu na filteru preko kojeg se primjenjuje lijek. Gazicu zatim staviti ispod filtera. Pričekati da se alkohol posuši.

S palcem i prstima lijeve ruke prihvatiti čvrsto filter i odvrnuti poklopac na filteru i zatim ga odložiti na čisti papir pazeći da kapica bude okrenuta prema gore tako da ne dodiruje ništa iz okoline. Kapica filtera se možer zaštititi uvrtnjem na iglu koju smo skinuli s štrcaljke s lijekom. Ukoliko dođe do kontakta ili kapica padne na neku nečistu površinu nakon davanja lijeka primjeniti drugi, sterilni čep.

Špricu s mješavinom lijekova staviti čvrsto na filter i polako dati mješavinu preko katetera. Prilikom davanja moguće je osjetiti lagani otpor.

Nakon davanja lijeka čepom pažljivo zatvoriti filter.

#### POSEBNA UPOZORENJA:

Kod davanja ovih lijekova ponekad se javlja SVRBEŽ, OTEŽANO MOKRENJE, TEMP DO 38, 2 st C. Moguće je da dođe i do pojave SLABOSTI U NOGAMA, PADA KRVNOG TLAKA, USPORAVANJA PULSA, PREKOMJERNE POSPANOSTI I USPORENOG I PLITKOG DISANJA. Može se javiti i infekcija koja se očituje VISOKOM TEMPERATUROM, GLAVOBOLJOM, POVRAĆANJEM, NAPETOŠĆU DUŽ KRALJEŽNICE.

Ukoliko se javi bilo koji od ovih znakova odmah konzultirati telefonski dežurnog anesteziologa na neki od tel. brojeva : 375 408, 375 278, mob: 099 3109373

Filter preko kojeg se primjenjuje lijek se mijenja svakih 7 dana, pokrivke na mjestu gdje je postavljen kateter svaka 3 dana, ukoliko se odlijepi i ranije. Pratiti da li na mjestu gdje je postavljen kateter ima znakova upale- crvenila sekrecije, otekline.

#### POTROŠNI MATERIJAL ZA 1 TJEDAN

Pokrivke - 2 kom

Filter za epiduralni kateter- 1 kom

Medicinski alkohol - cca 200 ml

Sterilni tupferi : 5x5 cm ili 2x2 cm, 7 pakiranja po 5 tupfera